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£l método TIR usa como tasa de descuento para todos los flujos de efectivo la tasa de rendimiento del proyecto, dando por sentado
que esos flujos de efectivo pueden reinvertirse a esa tasa:

Seleccione una:

b. Falso

c. Aveces

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Para obtener la TIRMO hay que obtener previamente el Valor Terminal que se obtiene reinvirtiendo los fondos liberador

Seleccione una:
a.AlaTIR

Ala tasa de rendimiento de la empresa

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ala tasa de costo de capital




image8.png
reguns 14
Corrects

Puntiia 1,00 sobre:
100

¥ Mercar
pregunta

reguns 15
Corrects

Puncia 1,00 sobre.
100

¥ Mercar
pregunta

¢En qué caso podria la TIR ser mayor al costo de capital y sin embargo el proyecto debe rechazarse? Sefiale la respuesta correcta:

Seleccione una:

b. Cuando la TIR es muy alta
€. Cuando la TIR es negativa

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cuando el flujo de efectivo cambia de signo en més de una oportunidad.

Cuando estoy evaluando dos proyectos mutuamente excluyentes, za que se denomina tasa de indiferencia?

Seleccione una:

b. Ala tasa que me da la misma TIR para ampos proyectos.

<. Ninguna de las dos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ala tasa que me da el mismo VAN para ambos proyectos.
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Si las entradas anuales de efectivo son de $ 70.000 (durante 10 afios), el costo de capital s del 14%, la TIR es del 20% el VAN es igual a:

Seleccione una:
2.571.500
b.$70.000

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ninguna de las dos

ZEn un Proyecto de Inversion si la Tasa Interna de Retorno es superior a la Tasa de Costo del Capital, el Valor Actual Neto s positivo?

Seleccione una:
a.Siempre

b. Nunca

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Depende del tipo de flujo de caja
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¢Cuéndo en un proyecto se hace uso de un bien ya existente, debe considerarse el costo en la inversion inicial a los efectos de su
evaluacion financiera?

Seleccione una:

b.No

<. Depende

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Si

¢En todas las corrientes de Flujos de Caja el VAN disminuye a medida que el tipo de descuento aumenta?

Seleccione una:
a.si
b.No

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Depende del tipo de flujo de caja
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£n un proyecto convencional o simple (un flujo de caja negativo inicial y luego siempre flujos de caja positivos), el periodo de recupero
descontado es con respecto a la recuperacion simple

Seleccione una:

b. Menor
c.1gual

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Mayor
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£l Método de Costo Anual Equivalente se utiliza para evaluar dos o mas Proyectos de Inversion con Vida Util Diferente que:

Seleccione una:

c. Es indiferente el beneficio obtenido por cada uno de ellos.

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Tienen igual Beneficio
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l riesgo que puede reducirse con a diversificacion es el:

Seleccione una:

b. Riesgo Sistemitico
<. Ninguno de los dos

d. Los dos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Riesgo Unico

ZEn qué caso la tasa de interés real puede ser mayor que la nominal?

Seleccione una:

b. Cuando los flujos de los primeros afios son mayores que la de los dltimos afios

<. Cuando los flujos de los Gltimos afios son mayores que la de los primeros afios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cuando hay deflacion
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Al elaborar el fiujo de caja, el costo del estudio de factibilidad debe incluirse en los flujos de caja (inversion inicial y periodicos) por
constituir un egreso muchas veces importante del proyecto.

Seleccione una:
a.Nunca

b. En la inversion inicial

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: En los flujos de caja periodicos

¢Puedo usar Desviacion Esténdar o Coeficiente de Variacion, indistintamente, para comparar el riesgo de dos o més proyectos?

Seleccione una:

b. Nunca

<. Depende

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Depende
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Si
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Locador
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Cuando se debe utilizar el Coeficiente de Variacion como medida estadistica para comparar el riesgo financiero de dos o mas
proyectos de inversion.

Seleccione una:

b. Cuando los proyectos no tienen el mismo Valor Esperado

c. Siempre se debe utilizar

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Cuando los proyectos no tienen el mismo Valor Esperado

Silainversién es de $ 300.000 la tasa de costo de capital 12% el VAN de § 39.000, la TIR es de:

Seleccione una:
2.16,00%
b.15,10%

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: 15,10%
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Un proyecto que estudia la conveniencia de reemplazar una maquina que opera satisfactoriamente por otra més eficiente el gasto
por depreciacion:

Seleccione una:

b. No debe considerarse
c. Es indiferente

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Debe considerarse

Una empresa que utilice el método del Rendimiento Medio Contable para evaluar proyectos de inversion, para su aceptacion o
rechazo, debe comparar el indice obtenido con:

Seleccione una:
a.La tasa de costo de capital
b.LaTIR

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La tasa de rendimiento de los activos




